



28 апреля 2022 года, в Михаило-Архангельском храме г. Новочеркаска благочинный приходов Новочеркасского округа [протоиерей Олег Добринский](#) вручил Грамоты Новочеркасского благочиния потрудившимся в различных областях церковно-общественного сотрудничества и на благо Церкви в г. Новочеркасске. Торжественное мероприятие традиционно проходит в Пасхальные дни.

В числе удостоенных награды благочиния 13 человек, несущих свои труды в различных областях.

Грамотами благочиния отмечены:

Виктор Синюгин, Первый заместитель главы Администрации г.Новочеркаска;

Константин Хмельницкий, заместитель главы Администрации г.Новочеркаска;

Светлана Сединко, директор Музея истории донского казачества;

Александр Скорик, доктор исторических наук, доктор философских наук, профессор, заведующий кафедрой теории государства и права и отечественной истории ЮРГПУ (НПИ);

Виктор Буров, председатель Совета ветеранов г.Новочеркаска;

Олег Миллер, заместитель председателя Совета ветеранов г.Новочеркаска;

Валерий Юдин, член Совета ветеранов г.Новочеркаска;

Константин Ткачев, член Совета ветеранов г.Новочеркаска;

Роман Барышников, благотворитель;

Христофор Саввиди, благотворитель;

Евгений Халдаев, член Союза журналистов, историк-краевед;

Сергей Яценко, сотрудник Михаило-Архангельского храма;

Оксана Зайцева, сестра милосердия Новочеркасской общины сестер милосердия блаженной Ксении Петербургской.

При вручении Грамот благочинный выразил слова благодарности за труды на благо Церкви и Отечества награжденным и пожелал благословенных успехов в дальнейшем сотрудничестве.

- Мы совершаем наши посильные труды в различных областях жизни общества. Самое главное то, что мы во всей полноте понимаем тот факт, что в жизни больше того, что нас всех объединяет, чем того, что разъединяет. Церковь Христова охватывает всех людей,

разных политических взглядов, убеждений, социальных групп. Все мы дети Творца, которым Он вручил созданный Им мир, и наша общая задача сохранить это прекрасное творение. Безусловно, источник всего - Сам Бог, Который дает силы в чрезвычайных ситуациях делать казалось бы невозможное. Я хотел бы процитировать необыкновенные по глубине слова Константинопольского Патриарха Афинагора, особенно важные в наши дни: «И когда ситуация уже полностью не в нашей власти, нужно положиться лишь на милосердие Божие. Тогда страх исчезает. Остаётся лишь упование». Искренне благодарю всех соратников и желаю твердости и крепости в наших совместных трудах, - отметил в своем слове протоиерей Олег Добринский.



